

PROCES – VERBAL
al ședinței extraordinare
a Consiliului Local al orașului Drăgănești-Olt
din data de 20.02.2020

Ședința extraordinară a Consiliului Local Drăgănești-Olt a fost întrunită în baza dispoziției de convocare nr. 107/17.02.2020 la inițiativa domnului primar, Rotaru Pantelie și s-a desfășurat în sala de ședințe a Primăriei orș. Drăgănești-Olt, începând cu orele 18:00.

I. PREZENȚĂ ȘI PARTICIPARE

D-nul președinte de ședință, consilier Ghiță Paul, declarând deschisă ședința de consiliu, face prezența consilierilor: au răspuns prezent un număr de 16 consilieri locali în funcție, absent d-nul Mircea Domi (a anunțat că se află în concediu de odihnă).

Din partea Primăriei orș. Drăgănești-Olt participă d-nul Jidovu Laurențiu, secretar al localității care este asistat în notarea discuțiilor de ședință de d-nul Jianu Marius, consilier – Compartiment Administrație publică din cadrul Primăriei orș. Drăgănești-Olt.

II. PROCESUL-VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU ANTERIOARE

D-nul președinte de ședință, consilier Ghiță Paul supune discuției procesul-verbal din data de 31.01.2020.

D-nul Viceprimar – „La pag.5, pct.4 nu am zis că „se mărește puțin contribuția proprie, cauza fiind aceeași ca la proiectul anterior”. S-a preluat eronat acest paragraf de la un alt proiect de hotărâre. Observați că nu are nicio relevanță.”

D-nul secretar – Este adevărat s-a preluat în mod greșit de la discuția aferentă proiectelor nr.1 și 2, urmează a fi făcută rectificarea în consecință.

D-na Dobre Violeta – „La pag.5 – referitor la TBC – nu am spus „Se vor face analize, nu se vor interna bolnavi de TBC. Eu am spus că bolnavii vor avea căi de acces separate. Sunt cetățeni care vin să-și ridice tratamentul după ce anterior au fost internați și tratați de TBC. Vin lunar să-și ridice tratamentul. Solicit să se modifice procesul-verbal în acest fel.

D-nul Tudorică Marian – Eu unul nu sunt sigur că d-voastră v-ați exprimat astfel. De unde cunoașteți așa de multe amănunte în legătură cu activitățile medicale ce urmează a se desfășura în localitate?

D-nul Popescu Daniel – „La proiectul nr.4, unde s-a discutat despre programul activităților cultural-artistice, am spus că s-a trecut suma de 1000 lei pentru o coroană, nu pentru coroane. Solicit să se modifice procesul-verbal în acest fel.”

D-nul Secretar – „Aceste propuneri trebuie supuse la vot.”

D-nul președinte de ședință, consilier Ghiță Paul supune la vot propunerea de modificare a procesului-verbal a d-nei Dobre Violeta, înregistrându-se 14 voturi pentru și 2 abțineri.

D-nul președinte de ședință, consilier Ghiță Paul supune la vot propunerea de modificare a procesului-verbal a d-lui Popescu Daniel, înregistrându-se 15 voturi pentru și 1 abținere.

D-nul președinte de ședință, consilier Ghiță Paul supune la vot procesul-verbal din data de 31.01.2020, înregistrându-se 16 voturi pentru (unanimitate).

D-nul președinte de ședință, consilier Ghiță Paul supune la vot procesul-verbal din data de 04.02.2020, înregistrându-se 15 voturi pentru și 1 abținere (d-nul Neacșu Ionuț, care nu a fost prezent la această ședință).

III. APROBAREA ORDINII DE ZI

D-nul președinte de ședință, consilier Ghiță Paul dă citire ordinii de zi după cum urmează :

1. Proiect de hotărâre referitor la: „aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Drăgănești-Olt pentru anul 2020”

Inițiator proiect, Primar ing. Pantelie ROTARU

D-nul președinte de ședință, consilier Ghiță Paul, supune la vot ordinea de zi, înregistrându-se 16 voturi pentru (unanimitate).

III. DEZBATEREA ORDINII DE ZI.

1. Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Drăgănești-Olt pentru anul 2020.

D-nul președinte de ședință, consilier Ghiță Paul, acordă cuvântul președinților de comisii.

D-na Manea Nicoleta, președinte comisia Buget – „Comisia Buget a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.”

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Juridică – „Comisia Juridică a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.”

D-nul Safta Constantin, președinte comisia Cultură – „Comisia Cultură a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.”

D-nul Fota Vasile, președinte comisia Urbanism – „Comisia Urbanism a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.”

D-nul Viceprimar – „În materialul anexat proiectului de hotărâre aveți atașat raportul Direcției economice unde este prezentat bugetul. Aveți prezentate încasările pentru anul 2019 și lista de investiții.”

D-nul Popescu Daniel – „Lista de investiții este pentru perioada 2016-2020?”

D-nul Viceprimar – „Da.”

D-nul Popescu Daniel – „Din toată această listă ce s-a realizat până acum?”

D-nul Viceprimar – „Lista de investiții este pentru anul 2020. S-a imprimat eronat anul 2016.”

D-nul Popescu Daniel – „Investițiile sunt aceleași de anul trecut.”

D-nul Viceprimar – „Nu sunt.”

D-nul Tudorică Marian – „Nu sunt aceleași investiții. Sunt trecute altele. Casa de cultură se reabilitează iar?”

D-nul Viceprimar – „Trebuie efectuate unele lucrări pentru obținerea avizului I.S.U..”

D-nul Stănescu Vasile – „La sediul nou primărie este trecută suma de 150 mii lei. Pentru ce este această sumă? Ce vreți să faceți cu acești bani?”

D-nul Viceprimar – „Se va reface devizul, deoarece acum sunt alte valori decât cele calculate inițial. Se va face un nou studiu pentru reabilitare și continuarea lucrărilor.”

D-nul Stănescu Vasile – „Ce lucrări faceți? Trebuie să vă gândiți la ceva. Ce vreți să faceți la această clădire?”

D-nul Viceprimar – „Constructorul trebuie să refacă devizul pentru că nu mai este de actualitate.”

D-nul Stănescu Vasile – „Dotare S.V.S.U. – suma de 500 mii lei. Sunt bani pentru tractor?”

D-nul Viceprimar – „Suma aceasta este pentru mașina de pompieri.”

D-nul Stănescu Vasile – „Modernizare și reabilitare Liceul T.Vladimirescu, corp internat – suma de 150 mii lei. Ce faceți aici?”

D-nul Viceprimar – „Demarăm studii și proiectarea corpului internat.”

D-nul Stănescu Vasile – „Amenajare locuri de joacă – suma de 165 mii lei. Mi se pare o sumă mare.”

D-nul Viceprimar – „Se reabilitează actualele locuri de joacă și dorim să mai construim încă două.”

D-nul Stănescu Vasile – „Cetatea dacică – suma de 150 mii lei. Cine îi plătește pe cei care mai lucrează acolo?”

D-nul Viceprimar – „Consiliul județean Olt.”

D-nul Tudorică Marian – „Domnule Viceprimar, credeți că se vor termina lucrările la cetate?”

D-nul Viceprimar – „Da.”

D-nul Stănescu Vasile – „La Casa de cultură este menționat că este contribuție locală. Nu spune nimic de avizul ISU.”

D-nul Viceprimar – „Lucrările se fac pentru avizul ISU. Trebuie să facem o ușă de ieșire pentru a fi utilizată în caz de incendiu.”

D-nul Stănescu Vasile – „Extindere instalații gaze naturale. Trebuia să treceti aici cofinanțarea noastră, nu finanțarea lor din fonduri europene.

Extindere rețea de gaze naturale – Ce înseamnă această sumă de 1.000 mii lei. Pe ce dați banii?”

D-nul Viceprimar – „Știți foarte bine că proiectele sunt făcute și aprobate de noi în ședință de consiliu. Acum încep lucrările.”

D-nul Stănescu Vasile – „Cunoașteți că la această oră se demarează un proiect guvernamental de extindere a rețelelor de gaze. Eu credeam că mai băgăm noi o conductă principală din banii noștri.

În raport este menționat că se finanțează cheltuielile de personal și materiale pentru primărie și celelalte instituții din subordine.”

D-nul Viceprimar – „Este finanțat învățământul.”

D-nul Stănescu Vasile – „Am întrebat pentru că știți că am mai avut o discuție legată de fundamentarea acestor sume.

În 2019 am avut încasări de 5.725 mii lei și ne propunem pentru 2020 încasări de 7.454 mii lei. De unde vin încasările acestea în plus?”

D-nul Viceprimar – „Trebuia să veniți la ședința Comisiei de buget și vă lămură d-na director economic Stoenică Eugenia.”

D-nul Stănescu Vasile – „Unde este prinsă în buget suma pentru Programul activităților cultural-artistice?”

D-nul Tudorică Marian – „D-nule Viceprimar, banii aceștia din buget nu vă ajung nici pentru salarii.”

D-nul Viceprimar – „Este părerea dumneavoastră.”

D-nul Tudorică Marian – „Poate ajung pentru salarii, dar nu mai sunt pentru investiții. Nu vedeți că nu se face nimic în oraș.”

D-nul Viceprimar – „O să vedeți că încep lucrările în oraș cât de curând. Proiectele aprobate vor fi puse în aplicare.”

D-nul Tudorică Marian – „De ce încep lucrările la gaze pe două străzi în Comani, iar în Drăgănești pe nicio stradă?”

D-nul Viceprimar – „Datorită modului în care oamenii înțeleg să plătească.”

D-nul Popescu Daniel – „La ce sumă s-a ajuns pentru cele două străzi?”

D-nul Viceprimar – „Cifrele exacte nu le am. Spre exemplu în Comani, a plătit d-nul Oprea extinderea și racordarea în jur de 3.500 – 4.000 lei.”

D-nul Popescu Daniel – Eu v-am adus în atenție acum câteva ședințe problema străzii Gen Aurel Aldea . S-a găsit vreo soluție?

D-nul Viceprimar – „Nu putem să plătim noi traversarea. Fiecare plătește pentru racordare.”

D-nul Popescu Daniel – „Să înțeleg că dacă cineva plătește pe o stradă, băgați toată conducta pe strada respectivă?”

D-nul Viceprimar – „Da.”

D-nul președinte de ședință, consilier Ghiță Paul supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă, înregistrându-se 16 voturi pentru (unanimitatea celor prezenți).

IV. ÎNCHEIEREA ȘEDINȚEI DE CONSILIU

D-nul președinte de ședință, consilier Ghiță Paul , mulțumește consilierilor pentru participare și considerând că s-au atins principalele probleme puse în discuție, propune consilierilor încheierea lucrărilor ședinței extraordinare.

Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces – verbal în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Drăgănești-Olt.

**Președinte de ședință,
Consilier
Ghiță P**

**Contrasemnează,
Secretar
Jr. Jidovu Laurențiu**

**Întocmit,
Cons. Jianu Marius**